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YBaxaemas Kats! [Tpu HopManbHBEIX pe3yibTaTax OMOICHY TPOBOAAT OllepaTUBHOE BOCCTAHOBIIEHNKE
HEIPOXOOUMOCTH CEMSBBIHOCSIIAX IIPOTOKOB, UK €CTh BO3MOXKHOCTD B34Th MaTepual ajs
3KCTPAKOPIIOPAIbLHOTO OIIONOTBOPEHUS («B Mpobupke»). Eciu ke mpu OMOIICUM TTOTyYeHEB
pe3ynbTaThl aTPOGUU CIIePMATOreHHOTO SMUTENNS UIH €T0 OTCYTCTBHE, TO CTABUTCS OUArHO3
acIepMuu B pe3dy/ibTaTe aTpouu TepMUHATUBHOIO SMUTENNA. B 3TOM ciydae, K COXKaJleHHUIo,
IIPOTHO3 HEyTEeINTEeNbHbIH. 1715 pellleHus BoIlpoca 0 BO3MOXKHOCTH HACTYIIJIeHUs 6epeMeHHOCTH Bl
MOKeTe 00paTUThLCS B N000¥ LIeHTp ImIaHUPOBAaHUS CeMbH (ceyac Takue IeHTPHI eCTh BO BCEX
KPYITHBEIX TOpofiax). Bo3aMoxkHO, moTpebyeTcss MOBTOPHAS OMOIICHS, TTOCTIe KOTOPOM MOXKHO OymeT
OTIpeMeTuTLCS - UMeeT CMBICT Ha3HaYaTh MeIUKaMEHTO3HOe JieueHue Uiy Het. [lummTe, ecnu OyOoyT
elle BOIIPOCHI.



